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Notulen jaarvergadering Kwint 20 april 2023 
 

Aanwezig: Dianne A., Marieke van A., Christel, Dory, Rian, Marjory, Marcel, Riet, Marga, Dianne 
G., Nelly, Jolanda, Gerda, Sandra, Caroline, Leontine, Hannie, Claudia, Jeroen, Mascha, Henny, 
Jeanny, Annelein, Corrie, Monique, Richard, Renske, Bart-Jan, Ine, Gonnie, Rudy, Joep. 
Afwezig: José, Annemarie, Marieke S., Eddie, Nancy. 
 

 

1. Opening 
Dianne A. opent de vergadering en heet iedereen welkom. In verband met een operatieve 
ingreep is Eddie afwezig. Dianne vervangt hem in zijn rol als voorzitter. Zij wenst Eddie 
namens Kwint van harte beterschap. 
 
Aanvullende agendapunt: 
Bij agendapunt 3 zal ook het financiële overzicht van KwinTheater worden doorgenomen. 
De benodigde stukken zijn al eerder op de ledensite geplaatst. 
 

Dianne A. 

2. Notulen 2022 

 Geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld, met dank aan Gerda. 
 

Dianne A. 

3. Financiën 
 
Vereniging, 2022: Budget versus werkelijke kosten 
Mascha geeft een toelichting op het resultaat over 2022. 
Het overzicht is bij de stukken gevoegd en op de ledensite geplaatst. 
 
Opvallende zaken: 
De inkomsten zijn afgenomen, maar er is toch een klein plusje. Dit komt voornamelijk door 
de lagere huur en de hogere baropbrengsten dan begroot. Het totale banksaldo is dus 
toegenomen. 
 
Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
 
Begroting 2023 
De contributie is begroot op het aantal leden van begin 2023. 
Dory en Willem zijn inmiddels al aangemeld als lid per 01-05-2023, dus contributie zal 
uiteindelijk iets hoger uitvallen. 
 
Er is een tekort op de begroting van € 2.458,42 
Daarnaast is een bedrag à € 2.220,- gereserveerd voor het jubileumfeest (het eerder 
opgenomen budget is verhoogd met € 10,- per lid).  
Totaal is er dus een tekort begroot van € 4.678,42. 

 Minimale buffer i.v.m. reservering van eventuele onvoorziene kosten is € 1.640,- 
 
 Vraag Rudy: heeft dit consequenties voor een nieuw project? 
 Antwoord Mascha: Niet direct, want de stichting is nu nog apart van de vereniging. Het kan 
 wel zijn  dat de het te besteden bedrag op de begroting van een eventueel nieuw project 
 lager uitkomt, maar dat is mede afhankelijk van de subsidies die worden toegezegd. 

 

Mascha 
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Overzicht saldo begroting 2022 
Uit de begroting blijkt dat we een klein bedrag overhouden als extra reserves. Op dit 
moment wordt niet overgegaan tot verhoging van de contributie. Mochten er zaken zijn die 
tegenvallen, dan kan dit wel alsnog worden besloten. Het bestuur houdt dit nauwlettend in 
de gaten. 

 
 Kascontrole 
 Monique en Ine hebben op 17 februari 2023 per mail laten weten de kascontrole te hebben 
 uitgevoerd. Er zijn geen onvolkomenheden gevonden. Alle bonnen waren aanwezig. 
 Er wordt Mascha decharge verleend, met dank voor haar inzet. 
 
 De controle van de kosten-baten voor het project Gebroken Liefde heeft in de afgelopen 
 week plaatsgevonden. Ook hier is alles akkoord  bevonden. 
 
 Installeren kascommissie 2023 
 Monique verlaat de kascommissie, Ine blijft aan voor controle komend jaar 
 Jeroen had zich al aangemeld voor de kascontrole op de ledenvergadering van 2022. Per 
 abuis is hij echter niet benaderd, waardoor hij automatisch wordt aangesteld. 
 
 KwinTheater 
 De financiële overzichten Gebroken Liefde worden doorgenomen. 
 Op het overzicht (18-04-23 16:51 uur) staat alles vemreld wat binnen is gekomen, en alles 
 wat is uitgegaan. 
 De spaaractie vanuit de leden en de overheveling van gelden vanuit de vereniging, hebben 
 mede gezorgd voor een positief  resultaat. 
 Het is uiteindelijk heel goed uitgepakt; alle kaarten zijn verkocht, er is een behoorlijk bedrag 
 aan sponsoring binnengekomen, en de bijdragen vanuit de subsidieaanvragen zijn hoog. 
 Door de hope inkomsten heeft het bestuur besloten zich wat extra uitgaven te kunnen 
 permitteren: de bandleden kregen een vergoeding, en er zijn video-opnames geweest. 
  
 We houden uiteindelijk een mooi bedrag over, maar uit het andere overzicht (18-04-23 
 16:52 uur) blijkt dat we zonder extra inkomsten en uitgaven een verlies zouden hebben 
 gedraaid. Een nieuw project is zeker mogelijk, maar er moet dan wel goed worden gekeken 
 naar wat er extra binnen gaat komen. 
 
 Bij opheffen van de stichting (dit wordt nader besloten) zal het saldo à € 7360,76 zeer 
 waarschijnlijk overgaan naar de  vereniging. De besteding ervan zal op een nader moment 
 worden voorgelegd. 
 
 We bedanken Mascha voor haar goede en heldere uiteenzetting. 

 

4. Secretarieel jaarverslag 2022 
Het secretarieel jaarverslag is opgesteld door Gerda en als bijlage toegevoegd. 
Er zijn geen opmerkingen. Het wordt dus vastgesteld, met dank aan Gerda voor het 
vervaardigen ervan. 

Gerda 

5. Bestuurswijziging Zanggroep Kwint 
Bart-Jan treedt af. Dianne bedankt hem voor zijn inzet namens alle leden. 
 
Voorstel bestuurssamenstelling 2023 
Er zijn geen bezwaren binnengekomen op het voorstel. 
Leontine treedt aan als algemeen bestuurslid, Mascha en Gerda blijven in hun functie.  
 

Dianne A. 
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6. Wet bestuurdersaansprakelijkheid (WBTR): 
Volgens deze wet zijn de bestuursleden hoofdelijk aansprakelijk. 
Eddie heeft diverse bijeenkomsten bijgewoond. Voor nu blijkt dat er geen verdere actie 
nodig is, pas in 2026 moet alles hiervoor op orde zijn. Het bestuur houdt de berichtgevingen 
in de gaten. 

 Privacyverklaring 
 Het concept van de opgestelde privacyverklaring is bijgevoegd. 
 Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
 De inhoud wordt vastgesteld, en document komt op website. 
 
 Beleidsplan 2021-2025: 
 De vragenlijst ‘toekomst Kwint’ is bijna 100% ingevuld. Het bestuur heeft de reacties 
 samengevat, waarna de bestaande beleidsnotitie op enkele punten is aangepast. 
 Dianne licht toe op basis waarvan de aanpassingen in het voorstel zijn opgesteld. 
 
 - het bestuur heeft de reacties uitvoerig besproken; 
 - het ‘samen oud worden’ is aangepast; we houden graag ieder lid binnen; 
 - het merendeel van de leden geeft aan projecten te willen blijven doen; 
 - de denktank zal er mee aan de slag moeten om dit voor iedereen mogelijk te maken. 
  
 Vraag Renske: betekent dit dat we dan sterker gaan differentiëren? 
 Antwoord Dianne: ja, dat is zeker de bedoeling. 
  
 Het concept van de aangepaste beleidsnotitie wordt door Gerda op ledensite geplaatst. 
 Reacties hierop kunnen uiterlijk 1 mei en bij voorkeur via mail worden gegeven. 
  
 Aanvullend als begeleidende tekst bij het bericht op de website geplaatst: 
 De praktische uitvoering zal worden geformuleerd in een opdracht, die bij de start van de 
 voorbereidingen van een nieuw project zal worden uitgezet. Daarbij zal differentiatie aan de 
 voorkant sterker worden neergezet, waardoor het voor elk lid, ongeacht leeftijd, mogelijk is 
 een passende bijdrage te leveren aan projecten en optredens. 
  

Dianne A. 

7. Commissies 
 
Jubileumcommissie (verslag door Dianne G.) 
Data bekendgemaakt: 1 juli feest, 8 oktober KLM-tour 
Liedjes bekendgemaakt: per 5 jaar Kwint is een nummer geselecteerd. 
Er komt een speciaal jubileumlied. 
Het wordt een hele leuke happening; zorg dat je erbij bent! 
 
Terugblik PG (verslag door Caroline): 
De PG heeft diverse locaties bekeken voor uitvoering van Gebroken Liefde; uiteindelijk is de 
keuze gevallen op Theater In het Klavier. Meerdere filmlocaties zijn bekeken en gekozen. 
Er zijn 3 optredens geweest: Rotjekoor in Rotterdam, eigen optreden bij de Kiosk en de 
Kerstklokkenloop in Loon op Zand. 
Annelein en Marieke S. hebben zich aangemeld om mee te gaan draaien in de PG. 
 
Terugblik MC (verslag door Sandra): 
Voor de diverse optredens heeft de MC ervoor gekozen om nummers van de show te 
zingen, totaal in een blok van een half uur. Voor het 25-jarig jubileum zijn 2 blokken van een 

 
 
 
 
Commissies 
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half uur samengesteld; gekozen is voor een combinatie van liedjes uit de oude doos tot 
meer recente nummers.  
Riet verlaat de MC, dus er zijn 2 vacatures. Deze worden gelijk opgevuld door Monique en 
Jeroen. 
 

 Terugblik kledingcommissie (verslag door Corrie): 
 Het jaar stond in het teken van opdracht voor de kleding voor Gebroken Liefde. 
 De opdracht: 50 tinten grijs, theatraal, oversized, geen spijkerbroeken.  
 Dit was een lastige, bijna onmogelijke opdracht. Er was weerstand, maar uiteindelijk waren 
 de reacties toch positief. 
 Voor de toekomst is het fijn als er overleg is met de KC. 
 De KC doet een oproep om de geleende accessoires terug te geven, zodat deze weer naar 
 de rechtmatige eigenaren terug kunnen. 
 
 Terugblik PR-commissie (verslag door Renske): 
 De PR-commissie was afgelopen jaar volop in beweging. 
 Charlotte Heijmans maakte het logo voor de voorstelling, op social media stelden de 
 stemgroepen zich voor, de kaartverkoop kreeg volop de aandacht in diverse soorten media. 
 Petra Verschut schreef een stuk voor in Rond de Toren, en als kers op de taart werd ons 
 artikel geplaatst op de voorpagina van de Duinkoerier. 
  
 Terugblik Bijdehandjes (verslag door Monique): 
 De Bijdehandjes verzorgden afgelopen jaar de zomertraktatie en een attentie, begeleid door 
 een gedicht, met SinterKerstennieuw. Er zijn geen wisselingen. 
  
 Samenstellen overige commissies 
 Feestcommissie 2024: Gonnie en Henny melden zich aan, zij vragen of Annemarie zich ook 
 aan wil sluiten. 
 Barcommissie: Renske, José stoppen; Gonnie biedt zich aan  om samen met Corrie de 
 voorraad wekelijks aan te vullen. 
 Buitenlandreis: Corrie en Claudia bieden zich aan in geval er een buitenlandreis komt; (op 
 dit moment is nog niet definitief besloten of dit in het programma zal worden opgenomen). 
 

8. Bedankjes, De wisselende Kwinter 
Renske en José (BC), Leontine (PG) en Riet (MC) worden hartelijk bedankt en ontvangen 
een attentie voor hun inzet. 
 
Als wisselende Kwinter wordt Ine in het zonnetje gezet. Als oudste Kwinter toont zij een 
enorme gedrevenheid en heeft zij het hoogste aanwezigheidspercentage. Ze krijgt van 
Dianne hiervoor een flesje port. 

Dianne A. 

9. Terugblik en toekomst door AL/ dirigent 

Rudy blikt terug op het afgelopen jaar. Waar staan we? Wat steekwoorden: 

Meestal zuiver, alles uit het hoofd, stevig, weinig twijfel, moeilijke ritmes goed gedaan, 

creativiteit, veel tijd in zang en beweging en automatiseren; duurde lang voor het op z’n plek 

viel, daardoor weinig aandacht voor koorklank en beleving liedjes, klank door corona 

achteruitgegaan, rauwer, onvoldoende continuïteit. Inmiddels zijn we al begonnen om daar 

aandacht aan te geven. 

Beleving: het verhaal uitdragen is lastiger dan het bedenken; de vrijheid lag in het schrijven 

Rudy 
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van het verhaal. Meer bezig met beleving voorstelling dan beleving liedjes. 

Verrast over de snelheid waarmee het uiteindelijk toch in elkaar paste. 

 

10. Rondvraag 

Ine: bedankt bestuur voor hun inzet. 

Henny: bedankt Gerda vooral voor kaartverkoop; ze benoemd blij te zijn met de keuze voor 

meer differentiatie in een volgend project. 

Dianne A. 

 


